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Země EU se připravuje na zvýšení sazeb za elektřinu
rt.com/business/580221-france-electricity-price-rise-macron

Ceny elektřiny ve Francii v srpnu poskočí o 10 %, potvrdil prezident
Emmanuel Macron

Francouzský prezident Emmanuel Macron potvrdil, že ceny elektřiny
pro miliony domácností vzrostou od srpna o 10 %, protože vláda
plánuje zrušit program podpory celních štítů.

V rozhovoru pro France 2 tento týden označil zvýšení cen elektřiny
za „přiměřené“ rozhodnutí, které jej spojuje s geopolitickým napětím
a narušením trhu. Při potvrzování konce celního štítu Macron uvedl,
že „vláda bude i nadále podporovat nejvíce nízkopříjmové
domácnosti“.

Ve snaze ochránit občany před prudce rostoucími účty při vysoké
míře inflace v celé eurozóně zavedly francouzské úřady strop pro
zvyšování cen elektřiny.

Zatímco tarifní štít byl poprvé implementován v roce 2021, účty za
elektřinu byly od února do konce července letošního roku omezeny
na 15 %.
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„Pro energii přichází zvenčí. Stát investoval, aby to všechno
absorboval, ale z dlouhodobého hlediska, pokud bychom
pokračovali, by to stálo daňové poplatníky,“ řekl Macron.

Ceny elektřiny v EU loni vzrostly po rozhodnutí bloku opustit ruskou
energetiku v rámci své sankční politiky. Dalším faktorem, který
přispěl k rostoucím cenám, byla rekordně nízká jaderná produkce ve
Francii, kde se státní energetická společnost EDF snažila dostat
svou flotilu jaderných reaktorů postižených korozí pod napětím zpět
na trať.

ČTĚTE VÍCE: Holandské rodiny čelí vyšším účtům za energii – data
Očekává se, že strop cen elektřiny ve Francii bude zcela zrušen do
konce roku 2024, podle nedávného prohlášení ministra veřejných
akcí a účtů Gabriela Attala.

Ztráty způsobené štítem v letech 2021 až 2023 se podle oficiálních
čísel odhadují na více než 110 miliard EUR (121 miliard USD).
Mezitím ceny elektřiny v rámci regulovaných sazeb od konce roku
2021 vzrostly v průměru o 31 %.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní
sekci RT
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